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25. junija naša domovina 
Slovenija, praznuje svoj rojstni 
dan, »Dan državnosti«. V 
počastitev Dneva državnosti 
bo osrednja  občinska proslava 
24. junija ob 17.00 uri v Športni 
dvorani Braslovče. Prisrčno 
vabljeni. 

Apeliram na vse zavedne 
državljane, da na predvečer 
praznika izobesimo našo 
državno zastavo na svoje 
domove !

Še nekaj dni, pa se bodo v naših 
osnovnih šolah zadnjič v tem 
šolskem letu oglasili šolski zvonci. 
Zaprla se bodo šolska vrata, 
nastopile bodo težko pričakovane 
poletne počitnice. 

Vsem devetošolcem, ki zapuščajo 
braslovško osnovno šolo, čestitam 
za uspešen zaključek šolanja. 
Prepričan sem, da so pridobili 
toliko uporabnega znanja, da 
jim bo to koristna popotnica v 
prihodnje. Želimo jim uspešno 

nadaljevanje šolanja.

Vsem šolarjem, staršem in 
ostalim občanom pa želimo 
vesele, prijetne, predvsem pa 
varne počitnice in dopustovanje.

Marko Balant, župan

UVODNIK

DEJAVNOST OBČINSKEGA SVETA OBČINE BRASLOVČE

Aktivnosti občinskega sveta
Občinski svet občine Braslovče 
je imel v mesecu marcu 18. 
redno sejo, na kateri so svetniki 
obravnavali in sprejeli Odlok o 
koncesiji za opravljanje lokalne 
gospodarske javne službe 
zbiranja in prevoza komunalnih 
odpadkov v Občini Braslovče ter 
Odlok o koncesiji za opravljanje 
lokalne gospodarske javne službe 
odlaganja ostankov predelave 
ali odstranjevanja komunalnih 
odpadkov v Občini Braslovče, 
s katerima so podelili koncesijo 
družbi Simbio d.o.o. iz Celja, za 
dobo 30 let.

Občina Braslovče je pristopila v 
Območno razvojno partnerstvo 
(ORP) »Spodnja Savinjska 
dolina«, skupaj z ostalimi občinami 
Spodnje Savinjske doline, 
zaradi priprav in izvedbe raznih 
skupnih projektov. Strokovno 
administrativna opravila bo za 
potrebe ORP opravljala Razvojna 
agencija Savinja. Zaradi 
dejstva, da je občina Braslovče 
soustanoviteljica RA Savinja, se 

za delovanje ORP zaenkrat ne 
predvideva dodatnih finančnih 
obveznosti.

Sprejet je bil tudi odlok o 
spremembah in dopolnitvah 
odloka o programu opremljanja 
zemljišč za gradnjo za območje, 
opredeljeno v spremembah in 
dopolnitvah zazidalnega načrta 
Šmatevž. Projekt izgradnje 
komunalne opreme zazidalnega 
načrta Šmatevž se je uvrstil v načrt 
razvojnih programov za obdobje 
2009 -2012. Svetniki so dali 
tudi soglasje k ceni ure socialno 
varstvene storitve pomoč družini 
na domu v višini 16,84 EUR.

Dne 6. maja 2009 pa je bila 19. 
redna seja občinskega sveta, 
na kateri se je obravnavala 
vloga Iniciativnega odbora za 
odcepitev dela Letuš – Roje in 
priključitev k občini Šmartno 
ob Paki. Svetniki so sprejeli 
naslednji sklep: Občinski svet 
občine Braslovče ne soglaša s 
predlagano spremembo oziroma 
z izločitvijo dela naselja Letuša – 
Roje in priključitvijo tega območja 

naselja k občini Šmartno ob Paki, 
ki jo je ustanovljene z Zakonom 
o spremembah in dopolnitvah 
zakona o ustanovitvi občin ter o 
določitvi njihovih podal Iniciativni 
odbor za odcepitev dela Letuš 
– Roje ter zagovarja celovitost 
občine Braslovče, območij (Ur.list 
RS št. 56/98). 

Občinski svet je sprejel tudi 
Pravilnik o sofinanciranju 
programov športa v občini 
Braslovče ter predlog meril za 
vrednotenje letnega programa 
športa. Pravilnik je usklajen z 
zakonom o športu in Nacionalnim 
programom športa. Prav tako je 
bila potrjena uvrstitev novega 
projekta »Izgradnja kanalizacije 
Letuš – Male Braslovče s 
črpališči« in »Nadgradnja 
ČN Šmartno ob Paki« v načrt 
razvojnih programov za obdobje 
2009 – 2017.



Občina Braslovče je februarja 2008 sprejela 
Prostorski red Občine Braslovče. S sprejemom tega 
pomembnega izvedbenega prostorskega akta se je 
na določenih območjih občine spremenila namenska 
raba prostora in s tem pridobila pravna podlaga za 
pridobitve gradbenih dovoljenj za novogradnje. Prav 
tako pa so bila s Prostorskim redom določena tudi 
širša območja za stanovanjsko gradnjo, gospodarsko 
dejavnost, trgovsko in turistično dejavnost, športno-
rekreacijsko dejavnost… za katere pa so po zakonu 
predpisani Občinski podrobni prostorski načrti (v 
nadaljevanju OPPN-ji), ki jih je potrebno predhodno 
sprejeti. S sprejemom OPPN-jev se določijo 
prostorski izvedbeni pogoji oz. merila in pogoji za 
umeščanje posegov v prostor, skladno s katerimi 
se potem lahko pripravljajo projekti za pridobitev 
gradbenega dovoljenja. Na nekaterih območjih kot 
so Vikend naselje Letuš – levi breg, Vikend naselje 
Letuš – desni breg, Vikend naselje ob Savinji v 
Malih Braslovčah, Parižlje pa so bili predpisani tudi 
sanacijski OPPN-ji, predvsem zaradi komunalne 
nurejenosti območij.
Skladno z Zakonom o prostorskem načrtovanju 
in Prostorskim redom Občine Braslovče trenutno 
pripravljamo in vodimo naslednje OPPN-je:

OBMOČJE INDIVIDUALNIH 1.	
ENOSTANOVANJSKIH HIŠ - OPPN Rakovlje 
Terasa 3: trenutno poteka javna razgrnitev 
dopolnjenega osnutka OPPN-ja Rakovlje 
Terasa 3. Javna razgrnitev traja od 8. junija do 
15. julija 2009. Na razgrnjeno gradivo lahko vsi 
zainteresirani podajo pisne pripombe in predloge 
najkasneje do 15. julija 2009. Prostorski akt je 
na vpogled v času uradnih ur v prostorih občine 
Braslovče.  
MEŠANO POSLOVNO-STANOVANJSKO 2.	
OBMOČJE - OPPN Rakovlje PA10-Vzhod: 
pripravljen je osnutek na podlagi pridobljenih 
vseh smernic nosilcev urejanja prostora, v 
zaključni fazi je izdelava komunalne ureditve 
OPPN-ja, izdelujejo se še dodatne strokovne 
podlage z upravljanjem z vodami. 
MEŠANO ŠPORTNO-RAKREACIJSKO IN 3.	
STANOVANJSKO OBMOČJE - OPPN Rakovlje 
PA15 Zahod: pripravljen je dopolnjen osnutek 
OPPN-ja za javno razgrnitev. Javno naznanilo 
je v nadaljevanju. 
OBMOČJE INDIVIDUALNE 4.	
ENOSTANOVANJSKE HIŠE:

OPPN PA1 – Vikend naselje Letuš-	  – levi 
breg (Feldin): postopek je v pridobivanju 
mnenj, v mesecu juliju je predviden sprejem 
odloka o OPPN-ju na seji občinskega sveta.
 -	 OPPN PA18 – Parižlje (Beharič): v mesecu 

juliju je predviden sprejem odloka o OPPN-
ju na seji občinskega sveta.
OPPN PA5 – Vikend naselje v Malih -	
Braslovčah (Jelen): postopek je v 
pridobivanju mnenj, v mesecu juliju je 
predviden sprejem odloka o OPPN-ju na seji 
občinskega sveta. 
OPPN-	  PA6 – Vikend naselje Letuš – 
desni breg (Štekovič): objavljen je bil sklep 
o začetku postopka (Ur.l.RS št. 18/09), 
postopek je v pripravi osnutka.
OPPN PA5 – Vikend naselje ob Savinji v -	
Malih Braslovčah (Bach): objavljen je bil 
sklep o začetku postopka (Ur.l.RS št. 18/09), 
postopek je v pripravi dopolnjenega osnutka 
za javno razgrnitev na podlagi pridobljenih 
smernic nosilcev urejanja prostora.
OPPN PA1 – Vikend naselje Letuš-	  – levi 
breg (Maglica): pripravljen je sklep o začetku 
postopka za objavo v Uradnem listu RS.
OPPN PA11 – Braslovče-	  (Spolenak): 
pripravljen je sklep o začetku postopka za 
objavo v Uradnem listu RS.

OBMOČJE INDIVIDUALNIH HIŠ - OPPN PA26 5.	
– Gospodarska cona Trnava zahod: pripravljen 
je dopolnjen osnutek OPPN-ja za javno 
razgrnitev. Javno naznanilo je v nadaljevanju.
OBMOČJE TREH INDIVIDUALNIH 6.	
ENOSTANOVANJSKIH HIŠ - OPPN PA29 – 
Grajska vas-Poljane: trenutno poteka javna 
razgrnitev dopolnjenega osnutka OPPN-ja 
Grajska vas - Poljane. Javna razgrnitev traja od 
8. junija do 8. julija 2009. Na razgrnjeno gradivo 
lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripombe in 
predloge najkasneje do 8. julija 2009. Prostorski 
akt je na vpogled v času uradnih ur v prostorih 
občine Braslovče.
ZAKLJUČENI SO POSTOPKI ZA:7.	

OPPN-	  PA24 - Kronovšek: Odlok o 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
za območje PA24 je objavljen v Uradnem 
listu RS št. 36/2009.
OPPN PA19 - Parižlje-	  (Matvoz): Odlok o 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
za območje PA19 – Parižlje (Matvoz) je 
objavljen v Uradnem listu RS št. 19/2009. 

Prvi trije OPPN-ji se financirajo iz proračuna 
občine, ostale financirajo pobudniki sami. Vsi sklepi 
o začetku postopka in javna naznanila o začetku 
javne razgrnitve z javno obravnavo dopolnjenega 
osnutka OPPN-ja se objavljajo tudi na občinskih 
spletnih straneh.

PROSTORSKO NAČRTOVANJE



MREŽA LOKALNIH CEST- MLC 
Projekt mreža lokalnih cest je 
razdeljen na dva dela. Prvi del 
projekta mreža lokalnih cest 
(MLC I.) je dvoleten, drugi del 
pa je trileten. Namen projekta je 
sanirati in povezati lokalne ceste 
na območju Spodnje Savinjske 
doline. Na območju naše občine 
Braslovče je bilo v sklopu 
projektov zgrajeno in sanirano 
precej cestne infrastrukture v 
Grajski vasi in Gomilskem, trije 
mostovi v Grajski vasi, pešpoti in 
kolesarske steze na povezavi med 
Rakovljami Spodnjimi Gorčami, 
Kamenčami in Šmatevžu. Za 
širitev vozišča je bilo potrebno 
pridobiti veliko dodatnih 
zemljišč. Lastnikom zemljišča se 
zahvaljujemo za sodelovanje pri 
brezplačnem odstopu zemljišča 
v last občine Braslovče in s tem 
za možnost, da smo lahko dobro 
izpeljali projekt. Dela so izvajala 
gradbena podjetja CM Celje , 
VNG Krajnc Igor in VOC Celje.

MREŽA LOKALNIH CEST II. del 
nadaljevanje
Drugi del projekta MLC  je 
razdeljen na triletno obdobje. 
V programu za leto 2008 se je 
izvedla sanacija lokalne ceste 
in izgradnjo kolesarske steze na 
trasi Rakovje – Podvrh – Spodnje 
Groče – Kamenče. Za leto 2009 se 
gradi steza na odseku Kamenče 
– Šmatevž, prihodnje leto pa se 
bo projekt zaključil na odseku 
Šmatevž – Gomilsko. Širitev in 
ureditev cestišča je nujna, saj 
je ta pot tudi zelo pomembna 
šolska pot, prav tako pa bo to 
eden pomembnejših dodatkov 
k razvoju turizma na območju 
občine Braslovče. Lokalna cesta 
povezuje naselja Spodnje Gorče 
in Podvrh, Žovneško jezero in 
tudi vedno bolj obiskan grad 
Žovnek. Območje  je v novih 
prostorskih planih – Strategija 

prostorskega razvoja občine 
Braslovče zabeleženo kot 
turistično in kmetijsko območje. 
Predvidena investicijska vrednost 
del za leto 2008 je 250.000 
EUR od tega bomo pridobili od 
SVLR (Služba vlade za lokalno 
samoupravo) 136.000 EUR 
nepovratnih sredstev.  Za 2009 
se planira nadaljevanje izgradnje 
kolesarske steze na odseku 
Kamenče – Šmatevž. Za leto 
2010 pa še izvedba kolesarske 
steze na odseku Šmatevž – 
Gomilsko. Dela potekajo po 
planu in predvidevamo, da 
bomo zaključili z letošnjimi deli v 
mesecu Novembru. Izvajalec del 
je podjetje VNG Krajnc Igor s.p..

SANCIJA VODOVODOV
Ob izgradnji kolesarske steze 
in ureditvi vozišč v okviru MLC 
je nujno potrebno obnoviti tudi 
dotrajan vodovod, ki poteka v 
trasi predvidenih sancij in je še 
vedno sestavljen iz salonitnih 
cevi. Tako smo že lani obnovili 
del transportnega vodovoda 
v Grajski vasi. Letos se 
novogradnja izvaja na odseku 
Kamenče – Podvrh - Šmatevž. 
Investicijo bo v celoti pokrila 
občina Braslovče iz proračunskih 
sredstev. Dela izvaja gradbeno 
podjetje VNG Krajnc Igor in JKP 
Žalec kot upravljalec vodovodov 
v vrednosti 40.000 Eur.

PRIMARNA KANALIZACIJA
Na območju Spodnje Savinjske 
doline (občine Braslovče, 
Polzela, Prebold in Žalec 
kot nosilki projekta) se gradi 
primarna kanalizacija v sklopu 
celovitega projekta »Celostna 
zaščita podtalnice na območju 
porečja Savinje – projekt Žalec« 
Na območju naše občine bomo 
zgradili dva kanala in sicer na 
odseku: Braslovče – Parižlje – 
Latkova vas in  Zakl - Trnava – 

Šentrupert - Kaplja vas v skupni 
dolžini kar 9.000 m. Izgradnja 
kanalizacije se bo financirala 
v veliki večini od Evropskih 
skladov  – kohezije  in Ministrstva 
za Okolje in prostor RS v skupni 
višini 90%, razliko 10 % in 
DDV mora prispevati občina 
Braslovče.  Kljub zelo ugodnemu 
sofinanciranju izgradnje je to za 
našo občino zelo velik podvig, ki 
se bo izvajal dve leti.  Vsekakor 
pa je za celotno območje 
Spodnje Savinjske doline to 
daleč najpomembnejši in največji 
projekt vseh časov. Gradnjo 
kanalizacije bo izvajajo podjetje 
Vegrad d.d., ki je bilo izbrano na 
javnem razpisu. 5.800 m. Prvi 
kanal je že v postopku izgradnje, 
na drugem se bodo dela pričela 
že v Juliju. 

Vrednost celotnega projekta v 
številkah:

Kanalizacija� 9.463.921,56 -	
EUR

ČN Kasaze� 9.981.234,72 -	
EUR

Informiranje�238.658,88 EUR-	

Nadzor� 295.200,00 EUR-	

SKUPAJ:�19.740.356,28 EUR

Od tega so sredstva kohezije 
(RS + EU) v višini 14.656.696,91 
EUR 

Od tega bodo občine prispevale                            
5.199.031,05 EUR

Prispevek občine Braslovče                                   
1.226.200,93 EUR

KANALIZACIJA:

Kanalizacijski kolektor P1.15 
(Kaplja vas – Trnava) se gradi 
v dolžini 4.013 m. Celotna 
vrednost kanala je 1.140.316,22 
EUR. Kanalizacijski kolektor 

INVESTICIJE



P1.19  (Latkova vas – Braslovče) 
se gradi v dolžini 5.828 m. 
Celotna vrednost kanala je 
1.415.190,47 EUR. Delež občine 
Braslovče pri gradnji kanalizacije 
je (35,44%) 876.859,27 EUR. 
Delež sofinanciranja občine 
Braslovče je ovrednoten na 
podlagi predvidene dolžine 
kanalizacije, ki poteka po naši 
občini. Za oba kanala bo gradnja 
potekala z začetkom 2009 in 
bo predvidoma trajala do konca 
leta po predloženem terminskem 
planu s strani izvajalca gradbenih 
del, Vregrad d.d..

ČISTILNA NAPRAVA:
Vzporedno z izgradnjo 
kanalizacije se planira izgradnja 
centralne čistilne naprave ČN 
Kasaze. Vrednost celotnih del 
Bruto vrednost 9.981.234,72 
EUR, od tega je delež občin 
2.609.451,50 EUR. Razlika so 
sredstva kohezijskih skladov 
EU+RS. Delež občine Braslovče 
za ČN je po delitvenem ključu 
B1 (13,09% - 331.988,74 EUR)   
Izbran izvajalec del je CPM d.d..

KOMUNICIRANJE 
Z JAVNOSTJO – 
INFORMIRANJE:
Komuniciranje pri gradnji izvaja 
podjetje FIT – Media iz Celja. 
Vrednost del je 238.658,88 
EUR. Od tega je delež EU + RS 
123.287,20 EUR, delež občin 
je 115.371,68 EUR. Na občino 
Braslovče pade znesek v višini 
7.764,51 EUR. 

NADZOR:
Vrednost nadzora pri gradnji 
je 295.200,00 EUR. Od tega 
je delež EU+RS 152.495,40 
EUR, delež občin je 142.704,60 
EUR. Na občino Braslovče 
pade znesek v višini 34.203,02 
EUR. Nadzor nad gradnjo izvaja 
podjetje DDC iz Ljubljane.

Primarna kanalizacija – 
Kohezija II. del:
Na območju občine Braslovče, 

Šmartno ob Paki in Velenje 
kot nosilki projekta je že v 
pripravi drugi del izgradnje 
primane kanalizacije in sicer 
za območje od Malih Braslovč 
, Letuša do Šamrtnega ob 
Paki. Dokumentacijo pripravlja 
v sodelovanju z občinami ki 
se vključujejo v projekt Javno 
komunalno podjetje Velenje. 

SEKUNDARNA KANALIZACIJA:
Izgradnja kanalizacije v 
Parižljah
V Parižljah je končana gradnja 
sekundarnega kanala z oznako 
K-141 na odcepu Serdoner – 
Lorger v dolžini 350 m. Glede na 
umestitev kanala v cestno telo je 
bilo potrebno izvesti še obnovo 
mejnih znamenj, pripraviti in 
izvesti še projekt širitve vozišča z 
odvodnjavanjem meteornih voda. 
Dela na kanalizaciji in vozišču 
so zaključenav celoti. Vrednost 
zgrajene kanalizacije v Parižljah  
je 90.000 EUR.

V letošnjem letu, natančneje v 
mesecu Juniju pričenjamo še z 
izgradnjo enega sekundarnega 
kanala v Parižljah in sicer na 
odseku od križišča do Jarnovič, 
ki ima oznako K-170. Kanal 
bo zgrajen v dolžini 300 m 
s posameznimi odcepi za 
hišne priključke, prav tako se 
predvideva ureditev  vozišča 
in preplastitev cestišča z novo 
asfaltno prevleko. Gradbena dela 
bo izvajajo podjetje Hidroplanum 
d.o.o. in se bodo pričela v 
Juniju in trajala predvidoma dva 
meseca. Vrednost predvidene 
investicije je 95.000 EUR. Vse 
občane naprošamo za strpnost 
za čas gradnje. 

SANACIJA MOSTOV
Za sanacijo mostov Poteka po 
planu, ki smo si ga zadali pred 
nekaj leti. Glede na dotrajano 
infrastukrturo smo pripravili  plan 
da se vsako leto obnovi vsaj 

dva mostova. V sklopu MLC I. 
del, smo v Grajski vasi na novo 
zgradili letos kar tri mostove 
(Krepovčev, most Laznik in most 
pri Novak). Investicija je bila 
vredna 300.000 EUR. Stroški 
sanacije mostov smo v 85%  
pokrili iz projekta mreža lokalnih 
cest MLC I. razliko smo pokrili iz 
proračuna občine.

JAVNA RAZSVETLJAVA
Na podlagi Uredbe o mejnih 
vrednostih svetlobnega 
onesnaženja okolja se pripravlja 
celotna dokumentacija za 
prilagoditev obstoječih svetilk. 
Izveden je popis za vso JR 
v občini. Prav tako smo v 
sklopu sancije ceste in gradnje 
kolesarske steze postavili stojna 
mesta za javno razsvetljavo v 
Podvrhu za ureditev razsvetlitve 
križišča. 

PLOČNIKI ZA PEŠCE in 
KOLESARSKE STEZE
PLOČNIK v PARIŽLJAH na 
odseku: Kač – Savinja.  Izbran 
je izvajalec za pripravo projekta 
PGD pločnika na odseku 
Kač – Savinja,  to je podjetje 
Projektiva–Inžiniring d.o.o. . 
Projektna dokumentacija (PGD) 
je v izvedena in pri soglasudajalcu 
(upravljalec državnih cest DDC 
Ljubljana). Upamo da bomo 
z gradbenimi deli pločnika v 
Parižljah lahko pričeli po izgradnji 
primarnega kanala ki poteka ob 
trasi pločnika.

PLOČNIK v BRASLOVČAH – 
odsek pokopališče:
Izvedena so zemeljska dela 
prvega dela trase (pokopališče – 
Romih).  Prva faza zajema izkop 
z odvozom zemljine in nasutje s 
tamponom površine za ureditev 
pločnika. Ob trasi je zasajen 
drevored lip. V nadaljevanju 
želimo urediti primerno cesto in 
pločnik, ki bo omogočal vsem 
obiskovalcem pokopališča 



in ostalim uporabnikov cest 
primerno prometno varnost. 

UREDITEV KROŽIŠČA v MALIH 
BRASLOVČAH 
Veliko truda je bilo vloženega 
za ureditev krožišč in križišč na 
državnih cestah. V izdelavi je 
projektna dokumentacija (PGD/
PZI) za umestitev dveh krožišč 
na regionalni cesti v naselju Male 
Braslovče. Projekt izgradnje 
dveh krožišč v Malih Braslovčah 
je umeščen v državni proračun 
za 2009/10. Pričakujemo, da se 
bodo dela tudi v tem času začela 
in zaključila v zadovoljstvo vseh 
nas. Vse je pa odvisno če 
bomo uspeli pridobiti dodatna 
privatna zemljišča za izgradnjo 
le-tega.

ŠOLA BRASLOVČE
Za prizidek k osnovni šoli 
Braslovče na severnem delu, kjer 
so se leta 1990 zgradile dodatne 
štiri učilnice, se je pridobila 
projektna dokumentacija in 
gradbeno dovoljenje, ki ga do 
sedja ni bilo. Uporabno dovoljenje 
za ta del šolskih štirih učilnic 
bomo pridobili do konca letošnjih 
počitnic.

UREDITEV PEŠPOTI OKOLI 
BRASLOVŠKEGA JEZERA
Občina Braslovče in Turistično 
društvo Braslovče sta v letošnjem 
letu pristopila k urejanju pešpoti 
okoli Braslovškega jezera. 
Za začetek bo okoli jezera 
postavljenih 24 klopi ter koši za 
smeti. Ureditev pešpoti je zagotovo 
prvi korak pri uresničevanju ideje, 
da bi Braslovško jezero ponovno 
postalo tako priljubljena izletniška 
točka kot je bila nekoč. Turistično 
društvo Braslovče tudi vabi vse 
občane, da se akciji pridružite. 
Vsak, ki bi želel, si lahko ob jezeru 
postavi svojo klop in jo poimenuje 
kakor želi. Vse, ki se vam zdi ideja 
zanimiva in bi si želeli postaviti 
svojo klop ob jezeru, vabimo 

da za več informacij pokličete 
Branka Ribizla na tel.: (031) 616 
570. 

NAJMLAJŠI OBČANI NA 
SPREJEMU PRI ŽUPANU
Občina Braslovče vse že več 
let staršem novorojenčkov 
namenja enkratno denarno 
pomoč, ki trenutno znaša 126 
EUR. Praviloma dvakrat letno 
župan Občine Braslovče povabi 
novorojenčke in njihove starše 
na manjši sprejem v prostore 
občine. V sredo 20. maja 2009 
je bila povabljena na sprejem 
skupina 25 otrok, rojenih v 
zadnjih dveh mesecih prejšnjega 
in v prvih treh mesecih letošnjega 
leta. Ob tej priložnosti je župan 
otrokom zaželel vse dobro na 
njihovi življenjski poti in jim 
podaril slikanico Sladko spi mali 
medo in kot novim državljanom 
Slovenije še državno zastavo. 
Občina Braslovče je s podpisom 
posebnega dogovora o 
sodelovanju s Poštno banko 
Slovenije, staršem otrok v 
letošnjem letu prvič ponudila 
tudi dodatno možnost vključitev 
v poseben program otroškega 
varčevanja. Starši, ki se bodo 
odločili za tako imenovano. 
hrčkovo varčevanje pri PBS, 
poleg enkratne denarne pomoči, 
ki jo prejmejo s strani Občine 
Braslovče, prejmejo še  dodatnih 
30 EUR, ki jih ob o odprtju 
hranilne knjige podari Poštna 
banka Slovenije.

Še posebej razveseljivo pa je 
dejstvo, da je bilo v letu 2008 
rojenih 62 otrok, kar je kar 14 več 
kot leto poprej in hkrati največ v 
zadnjih desetih letih od nastanka 
Občine Braslovče.

VELIKI USPEHI BRASLOVŠKE 
ODBOJKE
Minilo je nekaj let od kar je občinski 
svet Občine Braslovče sprejel 
odločitev, da odbojko opredeli kot 
prioritetni šport in ji s tem poskuša 

povrniti kvaliteto in ugled, kot ga 
je nekdaj že imela tako pri fantih 
kot pri dekletih. Da se je odločitev 
pokazala za pravilno dokazujejo 
veliki uspehi, s katerimi nas 
razveseljujejo predvsem naše 
mlade odbojkarice. Letošnja 
sezona braslovških odbojkaric 
se je zaključila odlično. 4. mesto 
v državi v kategoriji mini odbojke 
in naslov državnih prvakinj 
v mali odbojki ter 8. mesto 
članske ekipe v 3. državni ligi 
so zagotovo rezultati na katere 
smo lahko ponosni vsi, igralke, 
trenerji, starši in vsi ostali, ki 
odbojko spremljamo kot navijači. 
Ob boku dekletom so v letošnji 
sezoni v mlajših selekcijah začeli 
tekmovati tudi fantje. V kategoriji 
male odbojke so braslovški mladi 
odbojkarji zasedli 17.-18. mesto 
v državi, še boljšo uvrstitev pa je 
dosegla ekipa mini odbojke, ki se 
je uvrstila na 9.-10. mesto v državi. 
Dobri uvrstitvi obeh ekip že v prvi 
tekmovalni sezoni kažeta na to, 
da je klub na dobri poti in dajejo 
spodbudo tudi za delo mladimi 
v prihodnjih sezonah. Tudi za 
člansko moško ekipo je naporna 
sezona, ki pa jo je braslovška 
ekipa končala na zelo dobrem 6. 
mestu, kar je za dve mesti bolje 
kot preteklo sezono.

Vsem igralkam, igralcem in 
trenerjem čestitamo za dosežene 
rezultate in jim želimo podobnih 
uspehov tudi v prihodnjih 
sezonah.

OBMOČJE SPODNJE 
SAVINJSKE DOLINE 
PRIDOBILO STATUS LEADER 
OBMOČJA
Lokalna akcijska skupina za 
razvoj podeželja Spodnje 
Savinjske doline (v nadaljevanju 
LAS SSD), ki jo zastopa Razvojna 
agencija Savinja kot pooblaščeni 
partner in hkrati upravitelj, je 
18.11.2008 podala vlogo na javni 
razpis na MKGP za pridobitev 
statusa območja LEADER. 



Status LEADER območja in s tem 
delujoče LAS je območje občin 
Braslovče, Polzela, Prebold, 
Vransko, Tabor in Žalec pridobila 
17.4.2009. Pridobitev statusa 
LEADER našemu podeželju 
zagotavlja pravico do črpanja 
sredstev iz 4. osi Programa za 
razvoj podeželja Slovenije za 
sofinanciranje skupnih projektov 
našega območja. To pomeni, 
da bomo v Spodnji Savinjski 
dolini odslej lahko tudi finančno 
spodbujali razvoj našega 

podeželja po principu od »od 
spodaj navzgor«. Z razvojnimi 
idejami in projekti lahko 
sodelujejo vsi občani Spodnje 
Savinjske doline, kmetje, civilne 
družbe-društva, javne institucije 
ter podjetja. Cilj LAS SSD je 
implementacija Lokalne razvojne 
strategije (v nadaljevanju LRS) 
oz. realizacija ciljev, zastavljenih 
v LRS.

Razvojna agencija Savinja je v 
mesecu maju objavila 1. javno 
povabilo za nabor projektnih 

predlogov za izvajanje lokalne 
razvojne strategije SSD. Na 
prvem javnem razpisu, ki je bil 
zaključen 29. maja 2009, je bilo 
za sofinanciranje projektov na 
razpolago 112.571 EUR.

Več informacij o delovanju LAS 
SSD in o 2. javnem razpisu, ki 
bi naj bil objavljen v prihodnjih 
mesecih, si lahko preberete na 
spletni strani Razvojne agencije 
Savinja: www.ra-savinja.si. 

Nova trgovina v Kamenčah
V času recesije, ko gospodarstvo 
peša in zgublja zalet je podjetje 
odprlo novo prehrambeno 
trgovino v Kamečah. Posebnost 
trgovine je vinotoč vin Vinakras 
iz Sežane. Obisk se preizkušeno 
splača!

Spletna stran občine 
Braslovče
Vabimo vas na ogled prenovljene 
spletne strani naše občine. 
Naslov je www.braslovce.si  S 
tran je obnovljena na način da bi 
čim več podatkov in inforamacij 
prišlo, prav tako pa rtekočih 
zadev do občanov. Predlagamo 
tudi da nam posredujete kakšne 
predloge po dopolnitvi strani na 
naslov: obcina@braslovce.si .

Uradne ure OŠ Braslovče
Osnovna šola Braslovče 
obvešča, da bodo v času 
počitnic uradne ure ob sredah 
med 8.00 in 10.00 uro.

Vabilo Turističnega društva 
Braslovče 
Program Turističnega društva 
Braslovče je z leta v leto večji, 
bogatejši, zahtevnejši, vedno več 
je zanimivih, drugačnih prireditev, 
akcij, dogodkov in projektov. Še 
vedno pa ostaja veliko predlogov 
in načrtov, ki jih še nismo uspeli 
realizirati ali takih, za katere 
potrebujejo svež veter, da jih 

ponese naprej. V društvu smo 
se lotili zelo raznolikih aktivnosti, 
zato verjamemo, da lahko 
vsakdo, kot član društva, zunanji 
partner ali simpatizer, v okviru 
društva najde kaj zanimivega 
zase. Odpiramo vrata na 
široko, dopuščamo možnosti za 
realizacijo raznih idej in želja, 
morda osebnih, morda družbenih, 
morda občinskih. Aktivni smo 
vse od spleta, kjer se počasi 
»oživlja« naša spletna stran, 
delujejo različni blogi in podobno, 
do prireditev, delovnih in čistilnih 
akcij, ustvarjanja in oblikovanja 
spominkov, promocijskega 
materiala, organiziranja 
prireditev, športnih dogodkov, 
raznih aktivnosti, srečanj, izletov, 
turističnih vodenj in animacij, do 
sodelovanja v večjih projektih, 
pridobivanja sredstev iz razpisov, 
strateško načrtovanje razvoja 
turizma v naši občini in podobno. 
V društvo želimo povabiti vse, ki 
se vidite v kateri izmed aktivnosti, 
vse, ki se morda želite le družiti, 
povezovati, zabavati, morda tiste, 
ki imate ideje, predloge, ki vidite 
v prihodnost Braslovč strateško, 
z veliko upanja in želja. Morda 
tiste, ki želite samo pomagati, 
kako drugače sodelovati, morda 
želite svoje domače, osebne 
dejavnosti in aktivnosti vključiti v 
naše društvo, morda potrebujete 

okvir, v katerem lahko realizirate 
svojo idejo. Vabimo prav vse, da 
se nam v takšni ali drugačni vlogi, 
s takšno ali drugačno željo in iz 
takšnega ali drugačnega razloga 
pridružite! Potrebujemo izkušene 
domačine, ki poznajo svoj kraj, 
potrebujemo »entuziastično« 
mladino, potrebujemo še kakšen 
par pridnih rok, potrebujemo 
sveže ideje, potrebujemo dobro 
družbo (ki je sicer nikoli ne 
manjka), potrebujemo tudi samo 
občasno pomoč, zabavo, veselje, 
vodje in podpornike, umetnike, 
fotografe, kuharje, plesalce, 
glasbenike, odvetnike, novinarje, 
šoferje, kmetovalce, računovodje, 
učitelje,... Potrebujemo in 
vabimo prav vas vse! V kolikor 
se želite vključiti ali povezati z 
društvom ali imate le kakšen 
nasvet, idejo ali predlog, se obrnite 
na predsednico društva Jasmino 
Roter, na: (031) 896 938, vsekakor 
pa vabljeni na vse naše aktivnosti! 
Lep turističen pozdrav iz 
Braslovč! 

NOVICE IN OBVESTILA



Na podlagi  50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št.: 
33/2007)  ter 30. člena statuta Občine Braslovče (Ur.l. RS, št. 37/99, 55/00, 16/03) 
izdaja župan Občine Braslovče naslednje

J A V N O   N A Z N A N I L O
o javni razgrnitvi  

dopolnjenega osnutka 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje PA26 – Gospodarska 

cona Trnava zahod – območje individualnih hiš

I. 

Javno se razgrne:

Dopolnjen osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje PA26 – 
Gospodarska cona Trnava zahod – območje individualnih hiš, ki ga je izdelalo podjetje 
URBANISTI d.o.o., št. projekta 55-2009 z datumom junij 2009. 

II. 

Gradivo iz prejšnje točke bo javno razgrnjeno za obdobje 30 dni, od torka, 30. junija 
2009, do četrtka, 30. julija 2009, in sicer v prostorih Občine Braslovče, Braslovče 22, 
Braslovče.

Javna obravnava bo potekala v sredo, 08. julija 2009, s pričetkom ob 15. uri v sejni 
sobi Občine Braslovče, Braslovče 22, Braslovče.

III.

H gradivu lahko v času javne razgrnitve, najkasneje do četrtka, 30. julija 2009, podajo 
svoje pripombe in predloge vsi zainteresirani. Pisne pripombe oziroma predlogi se 
posredujejo na upravo Občine Braslovče, Braslovče 22, Braslovče, na elektronski 
naslov: obcina@braslovce.si, v knjigo pripomb in predlogov, lahko pa se podajo tudi 
ustno na zapisnik na javni obravnavi.

IV.

To javno naznanilo se objavi na občinski spletni strani Občine Braslovče: www.
braslovce.si, na lokalno-informativnem kabelskem kanalu 1TV ter na oglasni deski 
Občine Braslovče.

Številka:	 3505/28-2008� Župan Občine Braslovče                                                        
Datum:	 9.6.2009� MARKO BALANT  



Izdaja in ureja: Občina Braslovče

Na podlagi  50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št.: 
33/2007)  ter 30. člena statuta Občine Braslovče (Ur.l. RS, št. 37/99, 55/00, 16/03) 
izdaja župan Občine Braslovče naslednje

J A V N O   N A Z N A N I L O
o javni razgrnitvi  

dopolnjenega osnutka 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje  

PA15 – Rakovlje zahod

I. 

Javno se razgrne:

Dopolnjen osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje PA15 
– Rakovlje zahod, ki ga je izdelalo podjetje URBANISTI d.o.o., št. projekta 45-2008 z 
datumom junij 2009. 

II. 

Gradivo iz prejšnje točke bo javno razgrnjeno za obdobje 30 dni, od torka, 30. junija 
2009, do četrtka, 30. julija 2009, in sicer v prostorih Občine Braslovče, Braslovče 22, 
Braslovče.

Javna obravnava bo potekala v sredo, 08. julija 2009, s pričetkom ob 16. uri v sejni 
sobi Občine Braslovče, Braslovče 22, Braslovče.

III.

H gradivu lahko v času javne razgrnitve, najkasneje do četrtka, 30. julija 2009, podajo 
svoje pripombe in predloge vsi zainteresirani. Pisne pripombe oziroma predlogi se 
posredujejo na upravo Občine Braslovče, Braslovče 22, Braslovče, na elektronski 
naslov: obcina@braslovce.si, v knjigo pripomb in predlogov, lahko pa se podajo tudi 
ustno na zapisnik na javni obravnavi.

IV.

To javno naznanilo se objavi na občinski spletni strani Občine Braslovče: www.
braslovce.si, na lokalno-informativnem kabelskem kanalu 1TV ter na oglasni deski 
Občine Braslovče.

Številka:   3505/15-2008� Župan Občine Braslovče                                                      
Datum:    19.6.2009  �  MARKO BALANT


